

aktualisiert am: Samstag, 27. April 2024

> 50% Fahne Schaffhausen (SH) gedruckt | 120 x 120 cm | Multi-Flag

50% Fahne Schaffhausen (SH) gedruckt | 120 x 120 cm | Multi-Flag



Artikelnummer: 50%KF120(SH)_MF

50% Fahne Schaffhausen (SH) gedruckt | 120 x 120 cm | Multi-Flag

Hersteller: -

Preis: 89,90 CHF inkl. MwSt. (83,15 CHF exkl. MwSt.)
Sonderpreis: 44,95 CHF inkl. MwSt. (41,60 CHF exkl. MwSt.)

Schaffhausen Kantonsfahnen: Hergestellt aus unserm Multi-Flag Stoff

Diese Schaffhausen Fahne wird aus stabilem Flaggentuch hergestellt und ist hochwertig verarbeitet. Im Weiteren besticht die (SH) Fahne durch die kräftigen und lichtechten Farben, sowie der wasserabstossenden Beschaffenheit des Materials. Aus diesem Grund eignet sich diese Schaffhausen Fahne zum Aussenaushang. Besonders zu empfehlen ist diese Schaffhausen Fahne für Orte mit wenig Sonnenschein und schwachem Wind.

Robuste und widerstandsfähige Schaffhausen (SH) Flaggen online kaufen

Die Fahne Schaffhausen wird aus unserem Multi-Flag hergestellt. Dieser Stoff ist hochwertig, und leicht glänzend, daher erscheint der Stoff sehr edel. Somit weist diese Schaffhausen Fahne ein sehr gutes Preis- / Leistungsverhältnis auf.

Ihre Schaffhausen Fahne ist mastseitig mit Kunststoff-Karabinern ausgestattet.

Warum ist diese Kantonsfahne so günstig?

Wir haben von dieser Fahne nur noch wenige Stücke am Lager, daher verkaufen wir dieses Modell aus. Greifen Sie zu.

Bitte beachten Sie, dass sich das Sujet auf der Fahne vom gezeigten Bild unterscheiden kann.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho